



Afwasmiddel

4004022

Citroen & Aloë Vera



Liquide vaisselle

Citron & Aloe Vera

0,95L

Krachtig tegen vet

Ons afwasmiddel gebruikt de kracht van biologisch afbreekbare ingrediënten van natuurlijke oorsprong voor een kraaknette vaat. Dat is nu Smart Green Science.



Puissant contre la graisse

Notre liquide vaisselle libère la puissance d'ingrédients biodégradables à base de plantes, pour garder votre vaisselle vraiment propre. C'est ça Smart Green Science.

Ingrediënten van plantaardige oorsprong en mineralen



Ingédients d'origine végétale et minéraux

Ingrediënten

5-15%: Anionogene en niet-ionogene oppervlakactieve stoffen. <5%: Parfum (Limonene), Lactic acid. Andere: Water, Natriumchloride, Alcohol, Citroenzuur, Natriumcitraat, Aloë Vera-extract.



Ingédients

5 - 15% : Agents de surface anioniques et non ioniques. <5% : Parfum (Limonene), Lactic acid. Autres : Eau, Chlorure de sodium, Alcool dénaturé, Acide citrique, Citrate de sodium, Extrait d'aloë vera.

Gebruiksaanwijzing

Eén keer knijpen is voldoende om een normaal bevulde vaat te ontvetten en te laten glanzen. Dosering: 3ml bij licht vervuilde en 6ml bij zwaar vervuilde vaat. Na gebruiken handen spoelen met water.



Mode d'emploi

Une seule pression suffit pour dégraisser et faire briller une vaisselle ayant un niveau de saleté normal. Dosage : 3ml pour une vaisselle légèrement sale et 6ml pour une vaisselle très sale. Rincez les mains à l'eau après utilisation.

Verpakkingsmateriaal

Deze fles is gemaakt uit 100% gerecycled plastic en is 100% recyclebaar.



Matériaux d'emballage

Flacon en plastique 100% recyclé post-consommation et 100% recyclable.

Over Ecover

Al ruim 30 jaar maken we bij Ecover doeltreffende producten op basis van plantaardige ingrediënten, zodat jij kan genieten van een gezond huis en een schone planeet.



À propos d'Ecover

Depuis plus de 30 ans, Ecover fabrique des produits efficaces à base d'ingrédients d'origine végétale, afin que vous puissiez jouir d'une maison saine et d'une planète propre.

**Afwasmiddel**

4004022

Citroen & Aloë Vera

**Liquide vaisselle**

Citron & Aloe Vera

0,95Lverbruikerseenheid / unité de consommateur

lengte / longueur	100,5 mm
breedte / largeur	68 mm
hoogte / hauteur	250 mm
brutogewicht / poids brut	1,039 kg
nettogewicht / poids net	0,985 kg
EAN-code / code-EAN	5412533417128
Intrastat code / code Intrastat	34022090

doos / boîte

eenheden per doos / unités par boîte	8 pc
lengte / longueur	210 mm
breedte / largeur	271 mm
hoogte / hauteur	264 mm
brutogewicht / poids brut	8,49 kg
nettogewicht / poids net	7,88 kg
ITF-code / code-ITF	05412533417135

pallet / palette

eenheden per pallet / unités par palette	672
dozen per pallet / boîtes par palette	84
lagen per pallet / couches par palette	6
dozen per laag / boîtes par couche	14
lengte / longueur	1.200 mm
breedte / largeur	800 mm
hoogte / hauteur	1.728 mm
brutogewicht per pallet / poids brut par pal.	738,143 kg

leverbaar vanaf (onder voorbehoud)	1/01/2018
livrable à partir du (sous reserve)	